

МІНІСТЕРСТВО ЕНЕРГЕТИКИ
УКРАЇНИ

Приватне акціонерне
ТОВАРИСТВО "Шахта "Надія"

р/р № UA503257960000026009301079504, код ЄДРПО - 00178175,
МФО – 325796, Філія Львівське ОУ АТ «Ощадбанк»,
свідоцтво № 200135251, податковий № 001781713296,
юридична адреса: 80086, с. Сілець, Червоноградський район,
Львівська область, тел. (03249)34-360, 4-64-37
поштова адреса: 80193, м. Соснівка, Червоноградський район,
Львівська область, тел. (03249)34-360, 4-64-37



MINISTRI OF ENERGY
OF UKRAINE

PRIVATE JOINT STOCK
COMPANI "Shahta "Nadiya"

IBAN №UA503257960000026009301079504,
address: 80086, Silets, Chervonograd area, Lviv region;
mailing adress: 80193, Sosnyvka, Chervonograd area,
Lviv region,
phone/fax: (03249)34-360, 4-64-37

E-mail: shahtanadiya@gmail.com, E-mail: shahtanadiya@i.ua

«07» вересня 2023 р.

№ 08 / 978

Міністерство захисту довкілля та
природних ресурсів України

03035, м.Київ, вул. Митрополита В. Липківського, 35

Червоноградська міська територіальна
грумада

80100, м. Червоноград, пр. Т. Шевченка, 19

Львівська обласна військова
(державна) адміністрація

79000, м. Львів, вул. Винниченка, 18

ПрАТ „Шахта „Надія” на виконання ст. 10 Закону України „Про охорону атмосферного повітря” повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, що розташовані за адресою: Львівська область, Червоноградський район, село Сілець.

Повідомлення надруковане в міській газеті НОВИНИ ПРИБУЖЖЯ № 36 від 7 вересня 2023 р.

Додатки:

- текст повідомлення про намір отримати Дозвіл.
- випуск газети НОВИНИ ПРИЖУЖЖЯ № 36 від 7 вересня 2023 р.



Павло МОРОЗ

**Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин
в атмосферне повітря стаціонарними джерелами**

Приватне акціонерне товариство „Шахта „НАДІЯ” (ПрАТ „Шахта „Надія”, код ЄДРПОУ 00178175) знаходиться за адресою: 80086, Львівська область, Червоноградський район, село Сілець, телефони: 032 493-43-60, 032 494-64-37, електронна пошта: shahtanadiya@gmail.com.

Промисловий майданчик розташований у с. Сілець Червоноградської міської громади.

У зв'язку із завершенням терміну дії існуючого дозволу, підприємство повідомляє про наміри отримати новий дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.

Підприємство не планує змінювати планову діяльність, збільшувати потужність виробництва продукції або обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря відповідно планована діяльність діючого підприємства не підлягає оцінці впливу на довкілля згідно Закону України „Про оцінку впливу на довкілля”.

Основний вид економічної діяльності підприємства: добування кам'яного вугілля. На шахті застосовується підземний, закритий спосіб добування кам'яного вугілля, розробка ведеться лавами. На поверхні шахти розміщені надшахтні будівлі головного і допоміжного стволів, технологічний комплекс для прийому і обробки вугілля, скреперний склад вугілля, породний бункер, ремонтно-механічні майстерні, складські будівлі, об'єкти соціального призначення.

У результаті виробничої діяльності стаціонарними джерелами в атмосферне повітря здійснюються викиди забруднюючих речовин:

залізо та його сполуки – 0,007 т/рік, манган та його сполуки – 0,0006 т/рік, мідь та її сполуки – 0,001 т/рік, натрію гідроокис – 0,003 т/рік, нікель та його сполуки – 0,002 т/рік, ртуть та її сполуки – 0,0004 т/рік, свинець та його сполуки – 0,002 т/рік, цинк та його сполуки – 0,005 т/рік, хром та його сполуки – 0,002 т/рік, оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) – 4,161 т/рік, арсен та його сполуки – 0,002 т/рік, сірки діоксид – 73,736 т/рік, оксид вуглецю – 58,865 т/рік, фтористий водень – 0,0002 т/рік, фториди добре розчинні – 0,001 т/рік, фториди погано розчинні – 0,0005 т/рік, метан – 3895,496 т/рік, спирт етиловий – 0,033 т/рік, ацетальдегід – 0,0007 т/рік, оцтова кислота – 0,0005 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 24,844 т/рік, діоксиду вуглецю – 8032,890 т/рік, оксиду діазоту – 0,121 т/рік, неметанові леткі органічні сполуки – 51,936 т/рік. Загальний обсяг викидів забруднюючих речовин складає 4109,22 т/рік (без урахування вуглецю діоксиду).

На підприємстві виконані заходи з впровадження найкращих доступних технологій (зниження неорганізованих емісій під час прийому і обробки вугілля на технологічному комплексі; зниження емісій під час процесів відвалоутворення).

З метою скорочення викидів забруднюючих речовин у атмосферне повітря на джерелах утворення встановлені три газоочисних установки. У результаті роботи газоочисного обладнання скорочуються обсяги викидів на 10 % діоксиду сірки, на 84 % речовин у вигляді суспендованих твердих частинок, на 82 % важких металів.

Підприємство зобов'язується дотримуватися виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, також зобов'язується проводити періодичний моніторинг викидів забруднюючих речовин на джерелах викидів та в атмосферному повітрі на межі встановленої санітарно-захисної зони.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають діючому законодавству України.

За додатковою інформацією звертатись до інженера з ОНПС Старих Галини Петрівни, тел. (098) 083-32-64.

Пропозиції та зауваження стосовно викидів забруднюючих речовин направляти у Львівську обласну військову (державну) адміністрацію (79000, Львів, вулиця Володимира Винниченка, 18), а також в Департамент екології та природних ресурсів Львівської ОДА (79026, м. Львів, вул. Стрийська, 98) протягом 30 календарних днів з дати публікації даного повідомлення.

ЧЕРВОНОГРАДСЬКА ГАЗЕТА

НОВИНИ



7 вересня 2023 року
№36 (6647)
nr_gazeta@ukr.net
chervonograd.city



Нові дитячі майданчики, відремонтовані приміщення, нові меблі, іграшки – після півторарічної перерви ДНЗ №6 у Соснівці знову відкрив свої двері для малечі.

З початку повномасштабного вторгнення росії цей дошкільний заклад був прихистком для 272 людей, які покинули свої домівки через війну.

Сьогодні ж завдяки неоціненній допомозі Благодійного фонду «Фонд Ренати Меркле» та Мальтійської служби допомоги, а також підтримці Червоноградської міської ради і шахти «Надія» садочок цілковито оновлений, тож тепер радо зустрічає своїх вихованців.

Пресслужба Червоноградської міської ради.

Червоноград буде перейменовано.

Ми можемо повпливати тільки на новий варіант назви міста

Український інститут національної пам'яті підготував перелік назв населених пунктів, які містять символіку російської імперської політики відповідно до Закону України «Про засудження та заборону пропаганди російської імперської політики в Україні і деколонізацію топонімів». Увійшло до цього списку і наше місто Червоноград.

До 27 січня 2024 року місцева влада повинна подати до Верховної Ради України свої пропозиції назв для тих населених пунктів, які підпадають під перейменування відповідно до закону.

– Місто Червоноград буде перейменовано Верховною Радою відповідно до Закону України «Про засудження та заборону пропаганди російської імперської політики в Україні і деколонізацію топонімів», – розповів заступник Червоноградського міського голови Тарас Тирко. – Ми не маємо можливості залишити стару назву і це не залежить ні від бажання мешканців Червонограда, ані від депутатів Червоноградської міської ради. Назва однозначно буде змінена, – каже Тарас Тирко.

На що ми можемо повпливати?

Згідно із законом, ми можемо запропонувати нову назву для міста Червоноград. У разі, якщо громада не дійде згоди щодо нової назви міста, а місцеві депутати не проголосують за відповідне подання, то рішення про перейменування приймає Верховна Рада України на підставі рекомендації Інституту національної пам'яті.

Наше завдання – визначитися із новою назвою міста. Цей процес відбуватиметься наступним чином. Після того, як депутати на сесії проголосують склад і порядок робочої групи, ми запустимо процес консультацій з громадськістю. Ці консультації пройдуть у два етапи. Це будуть онлайн і офлайн консультації щодо варіантів назви. Насамперед це громадські слухання в Народному домі, куди зможуть прийти усі бажаючі і запропонувати свої варіанти нової назви для міста Червоноград. Комісія вестиме протокол цих слухань.

Також відбудуться і електронні консультації, проведені на платформі EDEM. На сайті міської ради вже є відповідний розділ. Посилання на саму Платформу електронної демократії ми поширюватимемо через медіа. Авторизувавшись на

цій платформі, мешканці також зможуть подати свої варіанти нової назви нашого міста. Варіанти, які зберемо за допомогою платформи EDEM, а також ті, що будуть озвучені на громадських слуханнях, комісія опрацює і винесе на електронне голосування. Робоча група за результатами консультацій і голосування буде рекомендувати депутатам Червоноградської міської ради кілька варіантів перейменування міста. Який з варіантів оберуть депутати, такий і буде поданий як пропозиція від нашої громади до Верховної Ради України.

Консультації з громадськістю триватимуть впродовж місяця. Далі Верховна Рада України у тримісячний термін має прийняти рішення про перейменування населеного пункту. У разі, якщо пропозиції щодо перейменування населеного пунктів та районів, назви яких містять символіку російської імперської політики, до Верховної Ради України не будуть подані у встановлений термін, то рішення про перейменування таких населених пунктів прийме Верховна Рада України на підставі рекомендації Інституту Національної пам'яті.

Записала
Марія КРЕЧКІВСЬКА.

Колектив редакції газети «Новини Прибужжя»
сердечно вітає з ювілейними датами у житті

ШАНОВНИХ

Лесю Володимирівну
та Ореста Івановича
ЧЕРВІНСЬКИХ.

Бажаємо відмінного здоров'я, благополуччя в родині,
успіхів у бізнесі. Вдячні за багаторічну
співпрацю з випуску газети «Новини Прибужжя»
у Червоноградській міській друкарні.

Бажаєм Вам квітів та мирного неба,
Грошей та здоров'я ще більше, ніж треба.
Хай доля Вам щастя багато дає,
Зозуля сто років життя накує.
Хай справдяться мрії, здійсняться дива,
Хай кругом від сміху іде голова,
Достатку – у будні, в свята – подарунків,
Гарних подій, доброти, поцілунків!



УГКЦ та ПЦУ перейшли на новий календар

31 вересня Українська греко-католицька церква (УГКЦ) та Православна церква України (ПЦУ) перейшли на новий календар свят. Тепер більшість церковних дат відзначатимуть на 13 днів раніше. Зміни торкнуться лише нерухомих свят, а ось чинну Пасхалію – святкування Великодня і прив'язаних до нього подій – зберігатимуть. Такий перехід зі старого юліанського календаря на новий без врахування Великодня називають новоюліанським календарем.

Рішення про перехід на новий календар УГКЦ ухвалили на 93-ї сесії Архиєрейського Синоду УГКЦ в Україні 1-2 лютого цього року. Для парафій, які не готові до такого кроку, залишили можливість літургійного життя за юліанським календарем до 2025 року.

ПЦУ перехід на новоюліанський календар з нового церковного року остаточно затвердила на Помісному соборі 27 липня цього року.

Новий церковний календар на 2023 рік

Різдво Пресвятої Богородиці – 8 вересня (замість 21 вересня).
Воздвиження Хреста Господнього – 14 вересня (замість 27 вересня).

Покрови Пресвятої Богородиці – 1 жовтня (замість 14 жовтня).

Великомученика Дмитрія Мироточця – 26 жовтня (замість 8 листопада).

Собор Архистратига Михаїла – 8 листопада (замість 21 листопада).

Введення в храм Пресвятої Богородиці – 21 листопада (замість 4 грудня).

Андрія Первозванного – 30 листопада (замість 13 грудня).
День святого Миколая – 6 грудня (замість 19 грудня).

Непорочне зачаття Пресвятої Богородиці святою Анною – 9 грудня (замість 22 грудня).

Різдво Христове – 25 грудня (замість 7 січня).

Собор Пресвятої Богородиці – 26 грудня (замість 8 січня).

Архидиякона Стефана – 27 грудня (замість 9 січня).

Обрізання Господнє, святителя Василя Великого – 1 січня (замість 14 січня).

Богоявлення Господнє – 6 січня (замість 19 січня).

Стрітєння Господнє – 2 лютого (замість 15 лютого).

Благовіщення Діви Марії – 25 березня (замість 7 квітня).

Святого Юрія – 23 квітня (замість 6 травня).

Різдво Іоанна Хрестителя – 24 червня (замість 7 липня).

Апостолів Петра та Павла – 29 червня (замість 12 липня).

Пророка Іллі – 20 липня (замість 2 серпня).

Мучеників Маккавеїв – 1 серпня (замість 14 серпня).

Преображення Господнє – 6 серпня (замість 19 серпня).

Успіння Пресвятої Богородиці – 15 серпня (замість 28 серпня).

Усікновення голови Іонна Хрестителя – 29 серпня (замість 11 вересня).

Дати святкування рухомих свят у 2024 році

Вербна неділя – 28 квітня.

Великдень – 5 травня.

Вознесіння Господнє – 13 червня.

Трійця – 23 червня.

ПОГОДА

у Червонограді
За повідомленням Sinoptik.ua

П'ятниця

8 вересня
+13/+23

Субота

9 вересня
+12/+23

Неділя

10 вересня
+13/+24

Понеділок

11 вересня
+13/+22

Вівторок

12 вересня
+13/+23

Середа

13 вересня
+14/+24

Четвер

15 вересня
+13/+24

«Треба врахувати потреби громад і людей, які в них проживають», – Максим Козицький про трансформацію Червоноградського вугільного мікрорегіону

На Львівщині провели чергові консультації у межах процесу справедливої трансформації Червоноградського вугільного мікрорегіону.

У Львівській області провели вже третю зустріч-консультацію на тему справедливої трансформації Червоноградського вугільного мікрорегіону. Серед учасників – представники регіональних і місцевих органів влади, бізнесу, шахтарських профспілок, неурядових організацій, а також експерти.

«Нам потрібно врахувати потреби як територіальних громад, так і людей, які в них проживають, але водночас ставити перед собою глобальні цілі: створення нових робочих місць, вирішення екологічних проблем та саму трансформацію вугільних регіонів і перехід на «зелені» джерела енергії», – наголосив під час події начальник Львівської обласної військової адміністрації Максим Козицький.

Він також підкреслив, що одним з ключових елементів



справедливої трансформації Червоноградського мікрорегіону є збереження довкілля.

«Станом на сьогодні у мікрорегіоні є низка проблем екологічного характеру: просідання ґрунтів; ревалоризація територій; забруднення повітря.

Критично важливо розробити план ліквідації негативних наслідків вугледобутку для екології мікрорегіону, а також поступово (без соціально-економічних потрясінь) вивести вугільні шахти з експлуатації та замінити теплову генера-

цію відновлювальною енергетикою», – пояснює Максим Козицький.

У Плані дій зі справедливої трансформації Червоноградського мікрорегіону, підкреслив очільник області, фахівці мають запропонувати конкретні заходи щодо диверсифікації економіки, створення нових робочих місць в альтернативних до вугільної галузі секторах економіки, модернізації інфраструктури мікрорегіону та вирішення його екологічних проблем.

Нагадаємо, Львівська область першою в Україні розпочала трансформацію вугільної території. Цей процес неминучий для усіх вугільних регіонів, адже ще до початку повномасштабної війни Україна взяла на себе зобов'язання підтримувати кліматичну політику, яка передбачає поступову відмову від викопного палива та перехід на

відновлювані джерела енергії, розвиток сучасних енергоефективних технологій.

Раніше затвердили склад Керівного комітету та Робочої групи, яка напрацьовує план відповідно до розпорядження начальника Львівської ОВА «Про розроблення проєкту Плану дій зі справедливої трансформації Червоноградського вугільного мікрорегіону Львівської області на період до 2030 року».

Трансформація Червоноградського вугільного мікрорегіону та розроблення Плану дій відбуваються в межах Програми «Підтримка структурних змін у вугільних регіонах України», яку впроваджує Німецьке товариство міжнародного співробітництва (GIZ) за дорученням Федерального міністерства економіки і захисту клімату Німеччини.

Іван ФЕДЮК.

ПОВІДОМЛЕННЯ

про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами

Приватне акціонерне товариство «Шахта «НАДІЯ» (ПрАТ «Шахта «Надія», код ЄДР-ПОУ 00178175) знаходиться за адресою: 80086, Львівська область, Червоноградський район, село Сілець, телефони: 032 493-43-60, 032 494-64-37, електронна пошта: shahtanadiya@gmail.com

Промисловий майданчик розташований у с. Сілець Червоноградської міської громади.

У зв'язку із завершенням терміну дії існуючого дозволу, підприємство повідомляє про наміри отримати новий дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.

Підприємство не планує змінювати планову діяльність, збільшувати потужність виробництва продукції або обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря відповідно планована діяльність діючого підприємства

не підлягає оцінці впливу на довкілля згідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

Основний вид економічної діяльності підприємства: добування кам'яного вугілля. На шахті застосовується підземний, закритий спосіб добування кам'яного вугілля, розробка ведеться лавами. На поверхні шахти розміщені надшахтні будівлі головного і допоміжного стволів, технологічний комплекс для прийому і обробки вугілля, скреперний склад вугілля, породний бункер, ремонтно-механічні майстерні, складські будівлі, об'єкти соціального призначення.

У результаті виробничої діяльності стаціонарними джерелами в атмосферне повітря здійснюються викиди забруднюючих речовин:

залізо та його сполуки – 0,007 т/рік, манган та його сполуки – 0,0006 т/рік, мідь та

її сполуки – 0,001 т/рік, натрію гідроксид – 0,003 т/рік, нікель та його сполуки – 0,002 т/рік, ртуть та її сполуки – 0,0004 т/рік, свинець та його сполуки – 0,002 т/рік, цинк та його сполуки – 0,005 т/рік, хром та його сполуки – 0,002 т/рік, оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) – 4,161 т/рік, арсен та його сполуки – 0,002 т/рік, сірки діоксид – 73,736 т/рік, оксид вуглецю – 58,865 т/рік, фтористий водень – 0,0002 т/рік, фториди добре розчинні – 0,001 т/рік, фториди погано розчинні – 0,0005 т/рік, метан – 3895,496 т/рік, спирт етиловий – 0,033 т/рік, ацетальдегід – 0,0007 т/рік, оцтова кислота – 0,0005 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 24,844 т/рік, діоксиду вуглецю – 8032,890 т/рік, оксиду діазоту – 0,121 т/рік, неметанові леткі органічні сполуки – 51,936 т/рік. Загальний обсяг викидів забруднюю-

чих речовин складає 4109,22 т/рік (без урахування вуглецю діоксиду).

На підприємстві виконані заходи з впровадження найкращих доступних технологій (зниження неорганізованих емісій під час прийому і обробки вугілля на технологічному комплексі; зниження емісій під час процесів відвалоутворення).

З метою скорочення викидів забруднюючих речовин у атмосферне повітря на джерелах утворення встановлені три газоочисних установки. У результаті роботи газоочисного обладнання скорочуються обсяги викидів на 10% діоксиду сірки, на 84% речовин у вигляді суспендованих твердих частинок, на 82% важких металів.

Підприємство зобов'язується дотримуватися виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне

повітря, також зобов'язується проводити періодичний моніторинг викидів забруднюючих речовин на джерелах викидів та в атмосферному повітрі на межі встановленої санітарно-захисної зони.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають діючому законодавству України. За додатковою інформацією звертатись до інженера з ОНПС Старих Галини Петрівни, тел. (098) 083-32-64.

Пропозиції та зауваження стосовно викидів забруднюючих речовин направляти у Львівську обласну військову (державну) адміністрацію (79000, м. Львів, вулиця Володимира Винниченка, 18), а також в Департамент екології та природних ресурсів Львівської ОДА (79026, м. Львів, вул. Стрийська, 98) протягом 30 календарних днів з дати публікації цього повідомлення.

НОВИНИ Прибужжя

Газета виходить з 2 червня 1962 року.

*** Засновник – ПП «Редакція газети «Новини Прибужжя»

від 24.10.2018 р.

*** За зміст і достовірність інформації у рекламних

публікаціях відповідальність несе рекламодавець.

*** Редакція не завжди поділяє позицію авторів публікацій.

За точність викладених фактів відповідає автор.

Редактор Марія КРЕЧКІВСЬКА.

Адреса: 80100, м. Червоноград, вул. Будівельна, 22.

Тел.: 063-343-78-49, 097-50-33-480.

Електронна адреса: np_gazeta@ukr.net

Свідцтво про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації –

серія ЛВ №1356/610-пр від 18.08.2020 року. Передплатний індекс 61212.

Р/р UA64305299000026001011013174 в АТ КБ «ПРИВАТБАНК»

м. Червоноград, МФО 305299, ЗКПО 02474015.

Комп'ютерний набір і верстка – в редакції газети.

Газету видруковано

в ТзОВ «Червоноградська

міська друкарня».

Підписано до друку 05.09.2023 р. о 18:00.

Місячний наклад 3000 прим.

Ціна 6,00 грн.